
1.Wybierz wartości dla Ciebie najważniejsze*
max.  3 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

2.  Z kim rozmawiasz o wartościach?  

68 odpowiedzi

Ewaluacja                                                             
          Programu Profilaktyczno-
Wychowawczego 
68 odpowiedzi

Publikuj statystyki

Kopiuj

0 10 20 30 40

miłość
zaufanie

wiara
sprawiedliwość

szczerość
wiedza

pieniądze
tolerancja

punktualność
wygląd
prawda

szczęście
szacunek

dobro
odwaga

31 (45,6%)31 (45,6%)31 (45,6%)
33 (48,5%)33 (48,5%)33 (48,5%)

6 (8,8%)6 (8,8%)6 (8,8%)
18 (26,5%)18 (26,5%)18 (26,5%)

20 (29,4%)20 (29,4%)20 (29,4%)
13 (19,1%)13 (19,1%)13 (19,1%)

7 (10,3%)7 (10,3%)7 (10,3%)
19 (27,9%)19 (27,9%)19 (27,9%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)
7 (10,3%)7 (10,3%)7 (10,3%)

12 (17,6%)12 (17,6%)12 (17,6%)
13 (19,1%)13 (19,1%)13 (19,1%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)
15 (22,1%)15 (22,1%)15 (22,1%)

9 (13,2%)9 (13,2%)9 (13,2%)

Kopiuj

z rodzicami
z rodzeństwem
z przyjacielem
z nauczycielem
z nikim nie rozmawiam

35,3%

20,6%

38,2%

https://docs.google.com/forms/d/14RvyPSeNN7b-VRz-OIsEzehfNAmd6TCdzUcAg86U3ZM/edit#start=publishanalytics


  3. Człowiek wartościowy, to ten który …  
max . 2 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

4.  Kogo Twoim zdaniem należy szanować?  
max.  3 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

5.  Czy według Ciebie uczysz się w szkole? 
max.  3 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

Kopiuj

0 20 40 60

ma wiedzę

ma pieniądze

ma władzę

jest ładny

poświęca się dla innych

sumiennie wypełnia swoje
obowiązki

34 (50%)34 (50%)34 (50%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

1 (1,5%)1 (1,5%)1 (1,5%)

5 (7,4%)5 (7,4%)5 (7,4%)

49 (72,1%)49 (72,1%)49 (72,1%)

34 (50%)34 (50%)34 (50%)

Kopiuj

0 20 40 60

osoby starsze

polityków

rodziców

nauczycieli

przyjaciół

osoby duchowne

sportowców

funkcjonariuszy prawa

walczących za ojczyznę

38 (55,9%)38 (55,9%)38 (55,9%)

5 (7,4%)5 (7,4%)5 (7,4%)

60 (88,2%60 (88,2%60 (88,2%

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

38 (55,9%)38 (55,9%)38 (55,9%)

9 (13,2%)9 (13,2%)9 (13,2%)

5 (7,4%)5 (7,4%)5 (7,4%)

13 (19,1%)13 (19,1%)13 (19,1%)

38 (55,9%)38 (55,9%)38 (55,9%)

Kopiuj

0 10 20 30

Postaw patriotycznych

Postaw obywatelskich

Bycia członkiem rodziny

Przywiązania do ojczyzny…

Przeciwdziałania agresji

Zdrowego stylu życia

apobiegania uzależnieniom

24 (35,3%)24 (35,3%)24 (35,3%)

26 (38,2%)26 (38,2%)26 (38,2%)

17 (25%)17 (25%)17 (25%)

15 (22,1%)15 (22,1%)15 (22,1%)

24 (35,3%)24 (35,3%)24 (35,3%)

26 (38,2%)26 (38,2%)26 (38,2%)

17 (25%)17 (25%)17 (25%)



6.  Jakie przedsięwzięcia podejmuje się w szkole sprzyjające
kształtowaniu i uzyskiwaniu właściwych postaw?

68 odpowiedzi

7. Myślę o sobie …

68 odpowiedzi

8.  Czas po szkole spędzam …
max. 3 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

Kopiuj

Uroczystości, apele związane z
obchodzeniem świąt . . .
Wycieczki do muzeum, miejsc o
znaczeniu historycznym
Pogadanki i spotkania z cieka…
Wyjścia do kina i teatru
Akcje charytatywne
Nauka na lekcjach
W sumie to nic nie wiem
Żadne z powyższych

19,1%

13,2%

13,2%11,8%

16,2%

11,8%

Kopiuj

Jestem fajną osobą
Jestem lepszy od innych
Inni są lepsi niż ja

39,7%

8,8%

51,5%

Kopiuj

0 10 20 30 40

Na rozwijaniu zaintereso…

Na odrabianiu lekcji

Na odpoczynku

Na zabawie kolegą

Na zabawie z pupilem

Z rodziną

Na obowiązkach domowych

Grając na komputerze

W Internecie

32 (47,1%)32 (47,1%)32 (47,1%)

24 (35,3%)24 (35,3%)24 (35,3%)

36 (52,9%)36 (52,9%)36 (52,9%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

6 (8,8%)6 (8,8%)6 (8,8%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

14 (20,6%)14 (20,6%)14 (20,6%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

27 (39,7%)27 (39,7%)27 (39,7%)



9. Lubię chodzić do swojej szkoły

68 odpowiedzi

10.  Znam obowiązujące w szkole zasady i konsekwencje ich łamania

68 odpowiedzi

11.  Nauczyciele reagują na niewłaściwe zachowania uczniów.

68 odpowiedzi

Kopiuj

TAK
NIE42,6%

57,4%

Kopiuj

TAK
NIE

11,8%

88,2%

Kopiuj

TAK
NIE
Opcja 3

14,7%

35,3%

50%



12.  Moim zdaniem na stosowanie przemocy ma wpływ …
max. 3 odpowiedzi 

68 odpowiedzi

13.  Uczniowie w mojej klasie

68 odpowiedzi

14.  W przypadku problemów zwracam się o pomoc do …

68 odpowiedzi

Kopiuj

Telewizja
Internet
Gry komputerowe
Przykład rodziny
Zachowanie kolegi/koleżanki
Zachowanie dorosłych

13,2%

8,8%

27,9%
22,1%

27,9%

Kopiuj

Lubią mnie
Lubią mnie 1,2 osoby
Nikt mnie nie lubi

10,3%

35,3%

54,4%

Kopiuj

Wychowawcy
Kolegi/koleżanki
Rodziców
psychologa/pedagoga
Przyjaciele

8,8%

11,8%

26,5%

51,5%



  15. Czy umiesz radzić sobie w sytuacja kryzysowych, stresujących tj.
negatywna ocena, ważny sprawdzian, problemy w klasie itp.?  

68 odpowiedzi

16.  Ile godzin dziennie spędzasz przed komputerem?

68 odpowiedzi

17.  W jakim celu korzystasz z komputera? / możesz wybrać 3
odpowiedzi

68 odpowiedzi

Kopiuj

TAK
NIE
NIE WIEM
SŁABO14,7%

17,6%

16,2%

51,5%

Kopiuj

mniej niż 1 godzina
1 godzina
2 godziny
więcej niż 3 godziny

23,5%

29,4%

27,9%

19,1%

Kopiuj

0 20 40 60

gry

komunikatory

media społecznościowe

odczytywanie wiadomości

bez celu

zdobycie wiedzy

dla przyjemności

spędzanie wolnego czasu

zawieranie znajomości

45 (66,2%)45 (66,2%)45 (66,2%)

18 (26,5%)18 (26,5%)18 (26,5%)

22 (32,4%)22 (32,4%)22 (32,4%)

14 (20,6%)14 (20,6%)14 (20,6%)

12 (17,6%)12 (17,6%)12 (17,6%)

25 (36,8%)25 (36,8%)25 (36,8%)

35 (51,5%)35 (51,5%)35 (51,5%)

25 (36,8%)25 (36,8%)25 (36,8%)

8 (11,8%)8 (11,8%)8 (11,8%)



18. Czy zdarzyło Ci się wyzywać, obrażać inne osoby na czacie,
komunikatorze internetowym?

68 odpowiedzi

19. Czy słyszałeś/łaś lub czytałeś/łaś o zagrożeniach związanych z
poznawaniem nowych osób przez Internet?  

68 odpowiedzi

20.  Czy rodzice interesują się sposobem spędzania przez ciebie czasu
przez komputerem / telefonem ?

68 odpowiedzi

Kopiuj

nigdy
Robię to bardzo rzadko
Robię to często
Zawsze to robię
Nie piszę, ale obrażam w
myślach

17,6%33,8%

42,6%

Kopiuj

TAK
NIE
NIE PAMIĘTAM

19,1%

73,5%

Kopiuj

TAK
NIE

29,4%

70,6%



  21. Czy zawierasz znajomości w Internecie?  

68 odpowiedzi

 22. Czy zdarzyło Ci się, że ktoś przy pomocy Internetu:  

68 odpowiedzi

23. Jeżeli zdarzyło Ci się doświadczyć wymienionych wyżej zachowań,
wymień kto Ci to zrobił  

68 odpowiedzi

Kopiuj

TAK
NIE51,5%

48,5%

Kopiuj

0 10 20 30 40

Wysyła Ci obraźliwe
wiadomości

Ktoś umieścił/rozesłał moje
zdjęcie

Ktoś się dostał do mojego
komunikatora

Ktoś wyzwał mnie podczas
rozmowy na czacie

33 (48,5%)33 (48,5%)33 (48,5%)

12 (17,6%)12 (17,6%)12 (17,6%)

10 (14,7%)10 (14,7%)10 (14,7%)

35 (51,5%)35 (51,5%)35 (51,5%)

Kopiuj

0 10 20 30

koledzy/koleżanki ze szkoły

osoby z poza szkoły

nauczyciele

osoby, które znam tylko z
internetu

inni dorośli

nikt

23 (33,8%)23 (33,8%)23 (33,8%)

13 (19,1%)13 (19,1%)13 (19,1%)

3 (4,4%)3 (4,4%)3 (4,4%)

15 (22,1%)15 (22,1%)15 (22,1%)

2 (2,9%)2 (2,9%)2 (2,9%)

25 (36,8%)25 (36,8%)25 (36,8%)



24. W swojej szkole czuje się bezpiecznie ?

68 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych

Kopiuj

TAK
NIE42,6%

57,4%

 Formularze

https://docs.google.com/forms/d/14RvyPSeNN7b-VRz-OIsEzehfNAmd6TCdzUcAg86U3ZM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



